
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DE SOLÂNEA, REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2025. 

INÍCIO: Vinte horas. Presença:  José Porfírio dos Santos, presidente; Vanda Rosália da Silva 

Rodrigues, 1ª secretária; Francisco de Assis Melo Júnior, 2º secretário; vereadores Edvanildo de 

Medeiros Santos Júnior, Genival Francisco dos Santos, José Carlos da Silva, José Jaelson Matias 

dos Santos, Luís Carlos Dantas, Pedro Prudêncio da Silva, Késsio Furtado Santos; ausência 

justificada do vereador Josenildo Costa Silva. EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, aprovada 

sem restrições; Projeto de lei nº 28/2025, do Executivo: Dispõe sobre a abertura de Crédito 

Adicional Especial ao Orçamento do Município e Solânea, no valor de R$ 95.000,00, exercício de 

2025, e dá outras providências; Projeto de lei nº 29/2025, do Executivo: Dispõe sobre a criação 

do Programa de Reforço Escolar aos alunos matriculados nas Unidades Municipais de Ensino; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025, do vereador Késsio Furtado Santos: Concede título 

de cidadania solanense a Ronaldo Tomaz da Silva, fundador e mantenedor da “Escolinha de 

Futebol Livro na Mão, Bola no Pé”; Requerimento nº 127/2025, do vereador Luís Carlos 

Dantas: solicita à gestão municipal a construção de uma quadra na Escola José Américo de 

Almeida; Requerimento nº 128/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita à gestão 

municipal a construção de uma quadra coberta na EMEF Maria do Livramento Medeiros; 

Requerimento nº 129/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita à gestão municipal a 

construção de uma quadra na Escola Dr. Evandro Soares; Requerimento nº 130/2025, do 

vereador Késsio Furtado Santos: requerer envio moção de aplausos a empresa Primor por 

divulgar a festa de Santo Antônio de Solânea ao nordeste e ao Brasil; Requerimento nº 131/2025, 

do vereador Francisco Melo Júnior: solicita à gestão municipal o envio de projeto de lei de 

implantação do PCCR aos odontólogos municipais; Requerimento nº 132/2025, do vereador 

Késsio Furtado Santos: solicita ao Prefeito constitucional a implantação e construção de um 

ginásio de esporte na comunidade do sítio saco dos campos; Requerimento nº 133/2025, do 

vereador Genival Francisco dos Santos (Vavá Magnatas): solicita ao prefeito municipal: 

construção de ginásio de esportes nas imediações da Comunidade do Piçarro com o Lago das 

Colinas; Requerimento nº 134/2025, do vereador Genival Francisco dos Santos (Vavá 

Magnatas): Solicita ao prefeito municipal a implantação de um posto de saúde nas imediações da 

Comunidade do Piçarro com o Lago das Colinas; Requerimento nº 135/2025, do vereador 

Késsio Furtado Santos: Solicita a CAGEPA a extensão de rede de água para a comunidade do 

sítio barrocas até a UBS Unidade Básica de Saúde; Requerimento nº 136/2025, do vereador Luís 

Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a implantação de placas de identificação na entrada 

do Loteamento Jardins; Requerimento nº 137/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita 

ao prefeito municipal a implantação de placas de identificação na entrada do Loteamento Jardim 

Moreno; Requerimento nº 138/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito 

municipal a implantação de placas de identificação na entrada do Loteamento Bairro Nobre; 

Requerimento nº 139/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a 

instalação de sistema de energia solar no Marcado Público Municipal; Requerimento nº 

140/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a realização de 

mutirões de castração e vacinação de cães e gatos, com possibilidade de parceria entre o Poder 

Executivo, empresários locais e subseção da OAB/PB localizada na cidade de Guarabira/PB; 

Requerimento nº 141/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a 

revitalização da pintura do PSF VI, localizado no Sítio Barrocas; Requerimento nº 142/2025, do 

vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a ampliação e melhoria da rede de 

energia elétrica da Rua Leôncio Costa; Requerimento nº 143/2025, do vereador Luís Carlos 

Dantas: solicita a Secretaria Municipal de Educação a inserção de conteúdos de educação 

financeira e noções e empreendedorismo no currículo das escolas municiais; Requerimento nº 

144/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a instalação de sistema 

de monitoramento por câmeras no Cemitério Público Municipal, com cobertura estratégica de todo 

o perímetro e áreas internas, visando reforçar a segurança, coibir atos de vandalismo e garantir a 

preservação do patrimônio e o respeito local; Ofício nº 070/2025/Prefeitura de Solânea/GP, 

encaminhando resposta aos requerimentos seguintes de 2025: 052, 054 a 057, 061 a 081, 083 a 



088, 090 a 095; Ofício nº 416/2025/PRE/CAGEPA, em resposta ao Ofício Gapre nº 024/2025, da 

Câmara, sobre obras de extensão de rede de abastecimento de água nas comunidades rurais de 

Solânea situadas às margens da Rodovia PB-105. Uso da Palavra: Faz uso da palavra, conforme 

transcrição integral de pronunciamentos anexa, os vereadores Edvanildo de Medeiros Santos 

Júnior, Pedro Prudêncio da Silva, Késsio Furtado Santos. ORDEM DO DIA: Verificando-se 

quórum regimental, é posto em deliberação o Projeto de Lei Complementar nº 02/2025, do 

Executivo, que altera Lei Complementar 002/2013, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional 

do Município de Solânea e dá outras providências: aprovado por unanimidade. Encerramento: 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e dá por encerrada 

a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Solânea, Casa de Antônio Melo Azevedo, 12 

de agosto de 2025. 

 

 

Anexo I – Pronunciamento do Vereador EDVANILDO DE MEDEIROS SANTOS JÚNIOR 

Excelentíssimo senhor presidente, na pessoa do meu amigo e xará, vereador Melo Júnior, quero saudar a 

Mesa Diretora dessa Casa, vereadores aqui presentes, amigos e amigas aqui presentes, internauta, na pessoa do meu 

amigo Djair, Ninho, Gilmar, Rominho. Senhor Presidente, hoje estamos voltando do recesso e durante esse recesso, 

durante o recesso, esse período, tivemos algumas novidades no âmbito político, administrativo. Tivemos então a 

inauguração do Colégio Padre Geraldo, um colégio que ficou muito bonito, com a presença do Excelentíssimo Senhor 

Governador, secretários, vereadores, prefeito, demais lideranças da região e do Estado. Eu fico triste porque eu 

gostaria de ver o governador em Solânea inaugurando o tão sonhado que foi um requerimento nosso já apresentado 

no primeiro semestre nesta Casa do nosso abatedouro. Entra prefeito, sai prefeito, entra governador, sai governador e 

o matadouro parece que enterraram ali como num linguajar bem popular, vereador Carlinhos, o qual já lhe agradeço 

pelo requerimento, pedindo ali uma quadra coberta ali na Escola Maria do Livramento. Fico muito grato. Era uma 

pessoa, com certeza meu querido, fico muito, me acosto a esse seu requerimento com muito, com muito sentimento 

de gratidão e de saudades, meu amigo Carlinhos, era uma pessoa que ela tinha uma estima muito grande por Vossa 

Excelência. Um linguajar bem popular, senhor presidente, parece que enterraram um jumento ali que esse matador 

não sai. É impressionante que na Casa da Cidadania, uma casa que foi conseguida pelo ex-vereador e presidente desta 

casa, mérito dele e do radialista Eudo Nicolau, eu estava na inauguração perto do governador, do lado do governador. 

Isso foi o quê? 2021, salvo não engano, e ele dizia ali, deu prazo de 30 dias para a inauguração do matadouro e o 

matadouro até hoje não saiu. Mas sai uma escola, Padre Geraldo, Colégio Padre Geraldo, soube que o governador está 

destravando aí várias pavimentações. É, mas o que me chamou bastante atenção na inauguração do Padre Geraldo foi 

o anúncio do prefeito, o atual prefeito, ao candidato do governador. E em poucas horas, o ex-gestor, o ex-gestor 

anunciou apoio ao candidato da oposição. Isso, eu fiquei pensando, mostra que o prefeito, o atual prefeito deixará o 

seu grupo livre para votar em quem queira votar. O meu pensamento é esse. Se ele permitiu um ex-gestor, que é apenas 

um ex, escolher um candidato que não é o dele, então qualquer um da base pode escolher também o seu candidato a 

governador. Isso foi o que me chamou a atenção, coisa, senhor presidente, que não aconteceu quando o ex-gestor era 

prefeito e não permitiu o vereador Jota de votar num deputado que é considerado um pai dele, o Frei Anastácio. Ele 

chegou na época o prefeito e disse: “Olhe senhor prefeito, eu vou acompanhar o seu federal, todos os seus candidatos, 

mas o estadual não, porque eu tenho ele como um pai”. Isso foi acordado na campanha de 2016 e ele concordou lá em 

dois em 2016 porque queria o apoio, mas quando chegou em 2018 proibiu o vereador Jota de acompanhar um 

candidato que não fosse dele. Então com isso, praticamente o vereador Jota foi expulso por um apoio a um deputado 

estadual, coisa agora que ele está fazendo diferente. Tem as regalias do governo, inclusive a casa da Cidadania é um 

parente dele, um parente dele com um salário de quase R$ 4.000,00. A direção da Casa da da Cidadania, que foi 

trazida pelo vereador Flávio Evaristo, que não teve nem como indicar a direção de uma coisa que ele correu atrás junto 

com o Eudo Nicolau. Ali não foi mérito do ex-prefeito, do ex-vice-prefeito Edvanildo Junior. Não foi mérito meu que 

eu não fui atrás, nem o ex-prefeito, foi mérito do ex-vereador Flávio Evaristo, não teve nem como indicar a direção. 

Aí você veja hoje a direção é de um parente do ex-gestor que ganha quase R$ 4.000,00, que agora vai apoiar o 

candidato da oposição, o senador Efraim Filho. Então não dá para entender. Foi uma coisa que me chamou a atenção. 

É, são coisas que vale para os outros, mas para mim não vale. Vale para mim, mas para os outros não vale. E como 

eu já falei, dar condições à base apoiar outros candidatos. Achei até o atual gestor até democrático, né? Liberando a 

sua base para votar em quem queira votar. Mas aproveitando também o momento, senhor presidente, parabenizar a 

atual gestão durante esse recesso pelos festejos, né? que até o excelentíssimo Senhor presidente fez uma crítica que 



preferia mais a gestão anterior do que a atual, mas em participar do Santo Antônio, depois deu uma marchinha ré e 

disse que nunca vi um Santo Antônio tão, o maior Santo Antônio de todos os tempos. E aquilo me chamou bastante 

atenção também quando o excelentíssimo senhor presidente, meu amigo, reconheceu que o povo estava carente. Onde 

a gente andava, o povo dizia que Solânea estava apagada, que Solânea estava desanimada, mas depois dos festejos, 

Solânea aqueceu o comércio, as pessoas voltaram a brincar, a cidade ficou bonita, os comerciantes, como eu já disse, 

foi aquecido o comércio. E após os festejos juninos, veio o caminho de frio, que também eu tenho que deixar, não 

posso, eu estou aqui para cobrar, para pedir, mas também para parabenizar a gestão que fez um ótimo caminho de frio, 

né? Do mesmo jeito que foram os festejos, aqueceu o comércio, deixou a nossa cidade bonita e não deixou a desejar 

a nenhuma cidade. E finalizo aqui, como eu já disse no primeiro semestre, que eu declarei meu apoio à pré-candidatura 

de Maria Porto, a primeira-dama de Bananeiras, convidar os amigos aqui que queiram também apoiar a pré-

candidatura de Maria Porto, dizer que Maria Porto está à disposição para conversar, dialogar com qualquer um dos 

amigos vereadores aqui para o apoio do próximo ano para a deputada estadual. Essas são as minhas palavras e voltarei 

aqui se for necessário. Obrigado. 

Anexo II – Pronunciamento do Vereador PEDRO PRUDÊNCIO DA SILVA 

Boa noite, senhor presidente. Gostaria de saudar todos os funcionários, saudar a mesa, saudar a todos os 

colegas vereadores, aos internautas que nos assistem em suas humildes residências. Em nome de Odilon Almeida, 

saudar a imprensa. Gostaria de registar em nome de todos que se encontram no Plenário, em nome do ex-vereador, 

ex-presidente desta Casa, Márcio Prudêncio, meu filho, que nos honra com sua presença esta noite e também na zona 

rural, nosso amigo Giovanni, presidente do assentamento João Casé, que está junto com sua equipe aqui. Alguns 

assentados estão aqui para nos assistir e para mostrar a população, os vereadores que estão sempre cobrando em defesa 

do homem do campo. Senhor presidente, eu gostaria de iniciar parabenizando o estudante que foi ontem, dia do 

advogado, que não só de Solânea, mas de todo o estado da Paraíba e também, Giovanni, os agricultores que na última 

quarta-feira, no último dia 6, tiveram a oportunidade, talvez pela primeira vez, de participar de um sorteio junto ao 

prefeito, junto aos colegas vereadores, toda a equipe lá tiveram aquele sorteio com o prefeito sorteando moto, 

sorteando implementos agrícolas e isso faz com que os nossos agricultores tenham mais atenção que não só em sorteios 

e que não seja só naquela data que seja feito esse sorteio de implementos agrícolas para as comunidades que mais 

precisa, que são esquecida, que hoje praticamente as estradas se encontra deteriorada. Assistência de água, assistência, 

tantas outras benefícios que o prefeito poderia estar dando essa assistência. E nossos agricultores, nossa zona rural se 

encontra praticamente um pouco esquecida, mais do que esquecida, né? Também gostaria de constar, senhor 

Presidente, Iranildo, constar em ata o acolhimento da nossa denúncia pelo Ministério Público a respeito de um famoso 

semáforo que foi pago R$ 12.000,00 pela instalação e mais R$ 12.000,00 pela compra. Quer dizer, foi pago um 

semáforo que não existia na época, aí foi botada a carroça na frente dos bois, que como é que anda? Se foi colocado, 

foi pago o semáforo que não estava instalado. Após 40 dias, depois da denúncia do vereador Pedro Prudêncio, foi feito 

a instalação da do semáforo e denunciei ao Ministério Público. O Ministério Público é implantou o seu o seu a sua 

investigação. E o que acontece? Após 40 dias, o prefeito com sua com os funcionários da prefeitura, o mais grave é 

isso, senhor presidente, que se constado em ata, fez a instalação do semáforo com os funcionários da prefeitura. Como 

é que se pagou a empresa e vai instalar com os funcionários da prefeitura? Graças a Deus foi acatada pelo Ministério 

Público e o Ministério Público aí que vai tomar conta e vai dar a resposta que eu acho que o que mais é importante, 

isso faz o atual prefeito entrar para a história da cidade, viu? Como sendo o primeiro prefeito investigado pelo MP, 

pelo Ministério Público em menos de um ano de gestão. Então, talvez 71 anos Solânea vai completar agora. O primeiro 

prefeito, menos de um ano está sendo investigado pelo Ministério Público, vereador Edvanildo Júnior. Mas o pior é, 

mas o destaque da nossa fala é para o último dia primeiro, quando foi realizada a inauguração da Escola Padre Geraldo. 

O dia começou com festa, como o nosso vereador Edvanildo Junior já frisou aqui no seu comentário. O dia começou 

com festa um café da manhã oferecido pela futura, pela pré-candidata e nossa futura deputada estadual Maria Porto 

no Bebos Bar, onde estiveram presentes diversas autoridades, o prefeito Matheus Bezerra, vice-prefeito Douglas 

Bubu, nosso amigo Dinarte também esteve presente com Ceiça, também o prefeito Beto do Brasil, ex-vereadores 

Flávio Evaristo, Misael, Márcio Prudêncio, também o colega vereador Edvanildo Junior se fez presente, e também o 

deputado, o pré-candidato também deputado federal Murilo Galdino e o vice-governador Lucas Ribeiro também 

esteve lá nesse café da manhã. Logo. Logo depois fomos em direção à escola e ao chegar, ao chegar lá, nos se 

deparamos com a cena que mais chamou a atenção de todos os presentes. A cena quando a gente se aproxima da 

escola, Padre Geraldo, chamou a atenção de todos presentes, mas a minha Pedro Prudêncio não chamou a atenção 

porque vamos lá o grito de guerra do atual prefeito, chamando Lucas Ribeiro, o vice-governador, nosso futuro 

governador. Ele é vice hoje, o prefeito deu o grito de guerra chamando nosso futuro governador. Para muitos, isso é 

uma surpresa. Eu me senti achando que ali era uma surpresa, mas para, como eu disse, e a mim não é surpresa nem 

um pouco. A forma dele de fazer política como traição é oportunismo. E oportunismo eu já conheço de muito tempo, 

inclusive já fiz o histórico nessa tribuna, já fiz um histórico dessa tribuna, em emissora de rádio, em outras 

oportunidades no início da legislatura. A escola dele é muito boa, foi muito boa, viu Edvanildo Júnior? A Escola do 

prefeito foi muito boa. Efraim apenas é mais uma vítima. Efraim Moraes, senador, é mais uma vítima. Todos nós 

sabemos o que Efraim fez pelo ex-prefeito Kayser Pinto, enviando emendas, veículos, recursos para a saúde e sabemos 

também o que Efraim fez pelo atual prefeito, subindo em palanque, enviando implementos agrícolas, sem falar no 

recurso do fundo partidário, que ajudou a elegê-lo. E também a mim, né? Que eu também sou do partido, do Partido 



União Brasil e também tenho certeza que todos os pré-candidatos tiveram essa ajuda do partido. É vergonhoso para 

Solânea ser destaque estadual negativo em site, blogs e reportagem que o título era prefeito traidor. Os comentários, 

né? Depois daquela data. Prefeito traidor. A pergunta que fica é se o prefeito consultou o grupo, o ex-prefeito porque 

não estava lá, Edvanildo Júnior, o ex-prefeito não estava lá no evento que foi uma obra realizada na sua gestão 

conseguida. Inclusive nós aprovamos nesta casa aqui o pedido da vereadora, colega vereadora, e nós sabemos que foi 

uma reivindicação da atual gestão, da gestão passada. Pois não, vereador. (Vereador Edvanildo Júnior, em aparte): 

Vereador Pedro, eu tenho meus drones e eles não falham, né? Que são as baterias são boas. O ex-gestor foi convidado 

para a inauguração, só que ele não sabia que lá o atual ia declarar apoio a Lucas. Ele não sabia. Não, ele não foi, 

ele foi convidado para a solenidade de inauguração, mas não sabia que o atual ia declarar apoio a Lucas. E ele 

terminou dizendo o atual gestor armou uma armadilha para mim. Falou em outras palavras, uma arapuca. Foi isso 

que ele como uma a famosa armadilha. É tanto que ele declarou apoio de manhã e em poucas horas ele já foi 

contrapor, né? O Ex-gestor, mas as palavras do ex-gestor foi que o atual gestor armou uma arapuca para ele, porque 

ele não sabia daquele apoio que ele ia declarar a Lucas. Obrigado. Parabenizar o pronunciamento do vereador, nobre 

colega vereador Edvanildo Júnior. É, eu acho que ele deve ter sido não consultou os vereadores do União Brasil, 

porque são todos do União Brasil, inclusive eu, nos cargos e benefícios que possui com o governo do Estado. Vamos 

aguardar quem ficará de fora, de fora da lista de traidores e pagará lealdade com lealdade, gratidão com gratidão, que 

é o pronunciamento da palavra do senador Efraim Moraes. Na próxima sessão, teremos alguns requerimentos e outras 

inúmeras irregularidades que continuam sendo cometidas pela atual gestão. Diversas de janeiro a julho, eu irei trazer 

aqui uma comparação mês a mês que eu acho que Solânea vai ficar assim de boca aberta, os Solanenses. E também é 

parabenizar o caminho do frio, o caminho do frio, que é um movimento feito, patrocinado pelo governo do Estado e 

também repudiar aqui esta casa, presidente, só para concluir mias um minuto, repudiar aquela, parabenizar pelo Santo 

Antônio pela festa e no caminho do frio, Roberta Miranda, ninguém sabe de onde ela veio, que eu acho que em todos 

os as festividades desse caminho do frio está sendo respeitada os artistas da terra, os artistas que vem de fora, mas a 

Roberta Miranda deixou a desejar e eu acho que esta casa merecia dar a nota de repúdio, porque todas as cidades eu 

acho que o prefeito deveria ter repudiado. Primeiro era o prefeito, porque leva mais de R$ 300.000,00 no show e que 

não houve ela de forma irresponsável levar tratar uma pessoa que estava presente no show daquela forma. Eu acho 

que merece essa nota de repúdio, já que o prefeito não teve esse respeito em dar essa resposta aos Solanenses. Eu 

quero agradecer a todos uma boa noite a todos amigos. Tinha mais assunto a respeito do deputado Walber Virgolino, 

que merece também outra nota de repúdio. E que nós, vereadores não pode podemos baixar a cabeça por causa de 

uma lâmpada. Um deputado vim querer aparecer aqui dizer envolver a Câmara numa responsabilidade que é do gestor 

da prefeitura. Então isso aí em outra sessão a gente iremos debater e com certeza quero contar com o apoio dos colegas 

vereadores para que nós possamos continuar trabalhando e defender os interesses solanenses. Uma boa noite a todos. 

Fique todos com Deus.  

Anexo III – Pronunciamento do Vereador KÉSSIO FURTADO SANTOS 

Boa noite, senhor Presidente. Cumprimentar em seu nome a todos os colegas vereadores. Cumprimentar a 

vereadora Vanda Rodrigues. Cumprimentar o secretário da Casa, em seu nome, Iranildo, cumprimenta todos os 

funcionários dessa Casa. Agradecer a Deus pela oportunidade de estarmos todos aqui. Mais uma vez colegas, iniciando 

mais um semestre. Cumprimentar na plenária a presidente da ATUS, Dona Maria da Luz. Muito obrigado e muito nos 

honra com sua presença nesta noite. Também os ex-vereadores Naldinho, Márcio Prudêncio, os amigos motoristas da 

saúde, da educação que vejo aqui, agradecer a presença de vocês e também pelo trabalho que vocês desempenham nas 

funções de vocês, professor João Maria, o amigo Negro e todos os telespectadores que nos acompanham nesta noite, 

acompanham o trabalho da casa de vocês, de nós representantes de vocês, amigo Cícero, Moacir, dentre outros, que 

estão sintonizados nessa nas plataformas virtuais da nossa casa. Nossa passagem na tribuna dizer que da política só 

faz sentido quando tratamos aqui de matérias, como foi lida no expediente do dia, todos vocês acompanharam. Saudar 

também a todos os que fazem o movimento dos Sem Terra. Parabéns por vocês estarem aqui. A política só faz sentido 

se de fato nossas ações que pedimos aqui, que o gestor manda respostas, elas se tornam realidade e muda a vida de 

cada solanense, muda a vida das pessoas. Isso faz sentido no que a gente toca no nosso trabalho diariamente de cada 

um vereador que está nas suas funções, ouvindo os anseios e os desejos das pessoas. A gente traz para cá, vereador 

Vavá, trazendo em matérias e a gente fica feliz quando essas ações são concretizadas e chega lá na ponta e melhora a 

vida, por exemplo, lá de Dona Cida, no Lagoa de Pedra, em todos os cantos e recantos do nosso município, a gente 

vê as coisas acontecendo. Isso é muito importante. E eu falo isso para retratar justamente o trabalho que a gente tem 

feito durante esse primeiro semestre. E nessa mesma tocada eu quero e desejo e o que depender de mim, estou aqui 

para contribuir com o mandato que foi confiado para que esse semestre a gente possa produzir ainda mais Destacar 

essas ações dos principais pilares de segmentos da nossa sociedade, que são saúde, educação, ação social, agricultura. 

Os colegas vereadores que passaram aqui mencionaram muito bem os festejos de nossa terra, que foram feitos de 

forma muito exitosa, não só aquecendo, melhorando a autoestima do Solanense, mas também promovendo o 

aquecimento da economia e naturalmente nós sentimos isso no comércio local, não só o Santo Antônio, mas também 

o caminho do frio. E as ações de educação, de saúde, de zerando filas que tivemos, senhor presidente, uma ação muito 

importante que vai de encontro diretamente as pessoas que precisam dos medicamentos, a policlínica com 16 



especialidades. Então são ações que a gente traz e fica feliz, quando vê de fato a população recebendo esses benefícios, 

na educação da mesma forma, a agricultura, como o vereador Pedro mencionou, a festa do Agricultor, uma festa 

belíssima que valorizou, incentivou o homem do campo. O secretário de Agricultura Walter Júnior, destacava lá o 

programa de corte de Terra, um dos maiores já realizado na nossa cidade, beneficiando mais de 500 famílias. Então 

são coisas dessa natureza que nos deixa feliz e esse é o desejo que eu tenho certeza de cada um de nós que a gente 

possa produzir pedindo, trazendo os pedidos aqui ao prefeito, vereador Carlinhos, para que essas ações sejam e que a 

missão que temos de representar toda a sociedade seja de fato cumprida e que sobre política, nós tratamos no momento 

certo em 2026, nós trataremos disso no momento ideal, mas nesse segundo semestre, o desejo que possamos produzir, 

assim como foi produzido no primeiro semestre. Muito obrigado, presidente, pelo espaço. Boa noite a todos. 

****************************************************************** 

 

 


